

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Обласного плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року за 2 квартал 2023 року

Завдання	Захід	Очікуваний результат (продукт, послуга)	Термін реалізації		Відповідальний	Міжнародна технічна допомога (за наявності)	Результат (продукт, послуга) на 01.07.2023
			дата початку	дата завершення			
1	2	3	4	5	6	7	8
Напрямок 1. Фізична безбар'єрність: Усі об'єкти фізичного оточення і транспорту доступні для всіх суспільних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак							
<i>Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту</i>							
1. Забезпечено збір і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення	1) провести за участю громадських організацій моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету	проведено збір та узагальнення інформації про результати проведення оцінки, поданої місцевими органами з питань містобудування та архітектури	01.07.2023 01.07.2024	20.10.2023 20.10.2024	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські організації (за згодою)		Після визначення типів об'єктів, що підлягають обстеженню та оцінці. Запорізька районна держадміністрація повідомила, що проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту заплановано за допомогою ГО «КАСКАД ІДЕЙ».

	Міністрів України від 26.05.2021 № 537) (щорічно)						
	2) оприлюднити результати моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб інвалідністю (щорічно) на своїх офіційних веб-сайтах в окремому розділі "Безбар'єрність"	оприлюднено результати моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю	21.10.2023 21.10.2024	31.10.2023 31.10.2024	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
	3) надіслати листи з рекомендаціями щодо покращення ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення	надіслано листи з рекомендаціями щодо покращення ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення	01.11.2023 01.11.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
2. Розроблено місцеві плани забезпечення безбар'єрного простору	1) розробити регіональний план відновлення та розвитку з врахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп	розроблено регіональний план відновлення та розвитку з забезпеченням додержання державних	після включення Запорізької області до переліку регіонів, які віднесено до територій відновлення, затвердженого Кабінетом Міністрів України		Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Управління містобудування та		Станом на 01.07.2023 проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків з питань відновлення та розвитку регіонів та територіальних громад» на сьогодні не прийнятий, що унеможливує розробку та

	населення	будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» при проектуванні, будівництві нових та реконструкції, реставрації, капітальному ремонті та технічному переоснащенні існуючих житлових будинків та громадських будівель і споруд, а також на розумне їх пристосування з урахуванням потреб маломобільних груп населення		архітектури облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		затвердження регіонального плану відновлення та розвитку.
	2) оприлюднити на офіційному вебсайті регіональний план відновлення та розвитку	оприлюднено регіональний план відновлення та розвитку	протягом п'яти днів з дня затвердження Кабінетом Міністрів України Плану відновлення та розвитку регіонів	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації		

					райдержадміністрації		
					органи місцевого самоврядування (за згодою)		
3. Забезпечено системний збір, аналіз та оприлюднення інформації про стан фізичної доступності готелів, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	1) провести збір інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	проведено збір інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Відділ туризму і курортів облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Відділом туризму і курортів облдержадміністрації направлено офіційний лист до Державного агентства розвитку туризму з проханням надати для використання у роботі Критерії моніторингу щодо фізичної доступності готелів, інших об'єктів, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладів, приміщень, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктів туристичної інфраструктури на транспортних магістралях, розробка яких покладена на ДАРТ згідно Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 №372-р «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року»

транспортних магістралях	2) провести систематизацію та аналіз інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	проведено збір, систематизацію та аналіз інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	01.10.2023 01.10.2024	20.10.2023 20.10.2024	Відділ туризму і курортів облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
	3) оприлюднити на офіційному вебсайті інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою	оприлюднено інформацію про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах,	21.10.2023 21.10.2024	31.10.2023 31.10.2024	Відділ туризму і курортів держадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		

	діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях					
	4) надіслати управителям готелів, інших об'єктів, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладів рекомендації щодо приведення закладів до вимог безбар'єрного простору	надіслано управителям готелів, інших об'єктів, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладів рекомендації щодо приведення закладів до вимог безбар'єрного простору	01.11.2023 01.11.2024	31.12.2023 31.12.2024	Відділ туризму і курортів облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
4. Зібрано і поширено достовірну інформацію про доступність об'єктів фізичного	1) зібрати інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т. ч. молоді з інвалідністю	узагальнено інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т. ч.	01.06.2023 01.01.2024	20.11.2023 20.11.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації райдержадміністрації		Управлінням молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації надіслано листи-запити головам райдержадміністрацій, щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т. ч. молоді з інвалідністю.

оточення		молоді з інвалідністю			органи місцевого самоврядування (за згодою)		<p>На 01.07.2023 збирається та узагальнюється інформація щодо кількості молодіжних центрів, та їх стану.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що на території Запорізького району функціонує молодіжний центр на базі комунального закладу «Центр культури, спорту та дозвілля» Кушугумської селищної ради, молодіжний ХАБ при КЗ «Центр культури та дозвілля, сім'ї, молоді, спорту та туризму» Широківської сільської ради та КЗ «Центр культури та дозвілля Долинської сільської ради», які є доступними для всіх категорій молоді, у т. ч. молоді з інвалідністю.</p> <p>На території інших громад району молодіжні центри відсутні, але в перспективі розглядається питання щодо їх створення.</p>
	2) оприлюднити на офіційних вебсайтах інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т. ч. молоді з інвалідністю	оприлюднено на офіційних вебсайтах результати щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т. ч. молоді з інвалідністю	21.11.2023 21.11.2024	25.11.2023 25.11.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Запорізька районна держадміністрація повідомила, що інформація про роботу молодіжного центру та ХАБу оприлюднена на сайтах громад.

	3) зібрати інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю	узагальнено інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю	01.06.2023 01.01.2024	20.11.2023 20.11.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		<p>Станом на 01.07. 2023 року в Запорізькій області нараховувалось 2797 об'єктів спортивної інфраструктури. З них близько 60 % споруд потребували проведення ремонтних робіт та реконструкції з метою облаштування безперешкодного доступу до них маломобільних груп населення і осіб з інвалідністю.</p> <p>З початком війни, спричиненою РФ, нові об'єкти спортивної інфраструктури на території Запорізької області не будувались, а багато існуючих споруд зазнали ушкоджень. Точно оцінити масштаб завданих руйнувань наразі неможливо через відсутність доступу до об'єктів на окупованих територіях та в районах активних бойових дій.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що, територіальними громадами Запорізького району, з урахуванням безпекової ситуації, ведеться робота щодо облаштування та обліку об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю, а також – щодо внесення даних про них до реєстру спортивних споруд.</p> <p>На території громад є</p>
--	--	---	--------------------------	--------------------------	--	--	---

							<p>спортивні майданчики, активні парки, мультифункціональні майданчики, футбольні поля, тренажери, до яких можливий доступ для отримання фізкультурно-спортивних послуг для всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю.</p> <p>Але не всі об'єкти спортивної інфраструктури пристосовані для повноцінних занять людей з інвалідністю.</p> <p>КЗ «Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки» Новомиkolaївської селищної ради Запорізького району Запорізької області надає фізкультурно-спортивні послуги для всіх груп населення, в т. ч. для осіб з інвалідністю, але через військову агресію російської федерації працівники закладу перебувають на простой з 01.03.2022 року, з причини відсутності найпростішого укриття.</p>
	4) оприлюднити на офіційних вебсайтах інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т. ч. осіб з	оприлюднено на офіційних вебсайтах результати щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-	21.11.2023 21.11.2024	25.11.2023 25.11.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		<p>Наразі Міністерством молоді та спорту України введений в експлуатацію оновлений Електронний реєстр спортивних споруд, який наповнюється власниками спортивних споруд та верифікується органами влади місцевого, обласного та всеукраїнського рівнів. В зазначеному реєстрі є можливість</p>

	інвалідністю	спортивних послуг всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю					отримати інформацію щодо доступності об'єктів для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю. В реєстр включено 16 об'єктів Запорізької області https://sportsporudy.mms.gov.ua/
	5) надати рекомендації щодо приведення до вимог безбар'єрності молодіжних центрів та об'єктів спортивної інфраструктури	надано рекомендації щодо приведення до вимог безбар'єрності молодіжних центрів та об'єктів спортивної інфраструктури	26.11.2023 26.11.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
5. Забезпечено збір і поширення достовірної інформації про доступність закладів культури	1) здійснити моніторинг стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік відповідно до наказу <i>Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 вересня 2022 № 329 "Про затвердження форм звітності діяльності театрів та інструкцій щодо їх заповнення", який</i>	проведено збір та узагальнення стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік	01.01.2024	20.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Моніторинг стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік буде здійснено після 10.02.2024 року на підставі Форми 9-НК (зведеної річної), направленої Департаментом культури та інформаційної політики облдержадміністрації до Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти відповідно до наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 вересня 2022 № 329 «Про затвердження форм звітності діяльності театрів та інструкцій щодо їх заповнення»,

	<i>zareєстрований в Міністерстві юстиції України 30 вересня 2022 року за № 1157/38493</i>						zareєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.09.2022 № 1157/38493
	2) оприлюднити на офіційних вебсайтах інформацію щодо кількості театрів до яких можливий доступ всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю	оприлюднено на офіційних вебсайтах інформацію щодо кількості театрів до яких можливий доступ всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю	21.12.2024	31.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
6. Розроблено інструментарій та забезпечено проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення, транспорту	1) провести аналіз відповідності облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) відповідно до Примірного регламенту ЦНАПів (затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 588, зі змінами) в частині врахування потреб осіб з інвалідністю та	органам, що утворили ЦНАПи, надані рекомендації щодо облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		З метою проведення детального аналізу забезпечення безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю в приміщеннях, де знаходяться ЦНАП, їх територіальні підрозділи та віддалені робочі місця адміністраторів ЦНАП, Департаментом підготовлено форму з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 588 «Про затвердження Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг» та Державних будівельних норм ДБН В.2.2-

	інших маломобільних груп населення						40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». Відповідний запит із розробленою формою надіслано громадам області з діючими ЦНАП (лист обласної держадміністрації від 23.05.2023 № 08-21/1390).
	2) організувати участь представників ЦНАПів в інформаційно-просвітницьких заходах (форумах, тренінгах) щодо облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	забезпечено участь представників ЦНАПів в інформаційно-просвітницьких заходах (форумах, тренінгах) щодо облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Наразі діючими ЦНАП області триває проведення обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності своїх приміщень для осіб з інвалідністю, за результатами яких Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації буде здійснено аналіз відповідності приміщень ЦНАП, а також підготовлені відповідні рекомендації.
	3) за результатами аналізу відповідності облаштування ЦНАПів надати відповідні рекомендації органам, що їх	надано відповідні рекомендації органам, що утворили ЦНАПи	26.11.2023 26.11.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації		

	утворили				ції органи місцевого самоврядування (за згодою)		
7. Забезпечено моніторинг та контроль містобудівної діяльності	1) запровадити публікацію (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення звітів про порушення замовниками та генеральними підрядниками (якщо підготовчі/будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників – підрядниками) вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів	забезпечено публікацію (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення звітів про порушення замовниками та генеральними підрядниками (якщо підготовчі/будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників – підрядниками) вимог містобудівного законодавства, будівельних норм,	01.06.2023 01.03.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління Державної інспекції архітектури та містобудування у Запорізькій області (за згодою) виконавчі органи з питань державного архітектурно-будівельного контролю сільських, селищних, міських рад райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		У відповідності до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 372-р. «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року» даний пункт не відноситься до компетенцій обласних державних адміністрацій. Відповідальним визначено Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури.

		нормативних документів					
	2) запровадити (на регулярній основі) публічне оприлюднення даних щодо виявлення контролюючими органами порушень суб'єктами транспортної галузі (як фізичних осіб, так і юридичних осіб), які здійснюють перевезення пасажирів, у разі виявлення порушень законодавства щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	забезпечено (на регулярній основі) публічне оприлюднення даних щодо виявлення контролюючим и органами порушень суб'єктами транспортної галузі (як фізичних осіб, так і юридичних осіб), які здійснюють перевезення пасажирів, у разі виявлення порушень законодавства щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		З метою забезпечення публічного оприлюднення даних про виявлення контролюючими органами порушень суб'єктами транспортної галузі (як фізичних осіб, так і юридичних осіб), які здійснюють перевезення пасажирів, у разі виявлення порушень законодавства щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Управлінням транспорту та зв'язку облдержадміністрації підготовлено та направлено лист на Відділ державного нагляду (контролю) у Запорізькій області Державної служби з безпеки на транспорті щодо надання інформації про виявленні порушення.

	<p>3) запровадити механізм позбавлення ліцензій суб'єктів будівельної галузі у разі виявлення під час містобудівного контролю порушень вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво, щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</p>	<p>впроваджено механізм позбавлення ліцензій суб'єктів будівельної галузі у разі виявлення під час містобудівного контролю порушень вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво, щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</p>	01.06.2023	31.12.2023	<p>Управління Державної інспекції архітектури та містобудування у Запорізькій області (за згодою)</p> <p>райдержадміністрації</p> <p>органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>		<p>У відповідності до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 372-р. «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року» даний пункт не відноситься до компетенцій обласних державних адміністрацій.</p> <p>Відповідальним визначено Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури.</p>
--	--	---	------------	------------	--	--	--

<i>Стратегічна ціль: об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності</i>							
8. Головні входи і приміщення будівель міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг пристосовано для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю	1). провести моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності головних входів і приміщення будівель органів виконавчої влади, центрів надання адміністративних послуг пристосовано для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю	проведено аналіз та оцінку ступеня безбар'єрності головних входів і приміщення будівель органів виконавчої влади, центрів надання адміністративних послуг пристосовано для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю	01.06.2023	31.08.2023	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації «Про створення комісії з обстеження будівель, в яких розміщена обласна державна адміністрація та її структурні підрозділи на відповідність вимогам доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення та затвердження її складу» від 04.07.2023 №329 створено комісію з обстеження будівель, в яких розміщена обласна державна адміністрація та її структурні підрозділи на відповідність вимогам доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. З 01.07.2023 по 31.08.2023 заплановано здійснення обстеження з визначення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення головних входів і приміщень будівель, в яких розміщена обласна державна адміністрація та її структурні підрозділи. Обласний центр зайнятості поінформував, що всі будівлі обласного центру зайнятості та його філій обладнані пандусами

						<p>або кнопками виклику спеціалістів.</p> <p>З метою проведення детального аналізу забезпечення безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю в приміщеннях, де знаходяться ЦНАП, їх територіальні підрозділи та віддалені робочі місця адміністраторів ЦНАП, Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації підготовлено форму з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 588 «Про затвердження Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг» та Державних будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».</p> <p>Відповідний запит із розробленою формою надіслано громадам області з діючими ЦНАП (лист обласної держадміністрації від 23.05.2023 № 08-21/1390).</p> <p>Наразі діючими ЦНАП області триває проведення обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності своїх приміщень для осіб з інвалідністю, за результатами яких Департаментом економічного</p>
--	--	--	--	--	--	---

							розвитку і торгівлі облдержадміністрації буде здійснено аналіз відповідності приміщень ЦНАП, а також підготовлені відповідні рекомендації. Запорізькою районною держадміністрацією проведено аналіз та оцінку ступеня безбар'єрності головних входів і приміщення будівель райдержадміністрації, центрів надання адміністративних послуг для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю. Обстежено 19 будівель, з яких: 5 - безбар'єрні, 14 - бар'єрні.
2) провести відповідні будівельні/ремонтні роботи	проведено відповідні будівельні/ремонтні роботи	01.01.2024	31.12.2024	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)			
3) встановити	встановлено	01.01.2024	31.12.2024	Управління		Запорізька	районна

	інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю	інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю			містобудування та архітектури облдержадміністрації Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		держадміністрація повідомила, що запланована закупівля та встановлення інформаційних знаків про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю при наявності коштів.
9. Покращено ефективність надання послуг ветеранам за рахунок розміщення працівників територіальних органів Мінветеранів в адміністративних приміщеннях територіальних центрів	1) провести моніторинг дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	забезпечено збір та узагальнення інформації щодо дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	01.06.2023 01.03.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Адміністративні приміщення 10-ти територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, розташованих в області працюють в режимі воєнного стану з обмеженням доступу. Водночас на входах до 10-ти територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки розміщені кнопки виклику оперативного чергового. В разі необхідності особи з особливими потребами можуть ними скористатися і отримати всю необхідну допомогу.
комплектування	2) забезпечити	забезпечено	01.06.2023	31.12.2023	Управління		У територіальних центрах

ння та соціальної підтримки	дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	01.03.2024	31.12.2024	оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		комплектування та соціальної підтримки знаходяться у стадії розробки проекти облаштування входів до адміністративних приміщень з дотриманням норм безбар'єрності. Для їх реалізації потрібне додаткове фінансування капітальних видатків.
10. Забезпечено фізичну доступність туристичних об'єктів, розташованих на транспортних магістралях	1) провести моніторинг облаштування фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктів на транспортних магістралях	забезпечено збір та узагальнення інформації щодо виконання програм облаштування фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктів на транспортних магістралях	01.06.2023 01.01.2024	01.08.2023 21.12.2024	Відділ туризму і курортів облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Відділом туризму і курортів облдержадміністрації направлено офіційний лист до Державного агентства розвитку туризму з проханням надати для використання у роботі Критерії моніторингу щодо фізичної доступності готелів, інших об'єктів, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладів, приміщень, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктів туристичної інфраструктури на транспортних магістралях, розробка яких покладена на Державне агентство розвитку туризму згідно Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженому розпорядженням

							Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 №372-р «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року».
	2) забезпечити фізичну доступність туристичних об'єктів розташованих на транспортних магістралях	забезпечено фізичну доступність туристичних об'єктів розташованих на транспортних магістралях	01.08.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Відділ туризму і курортів облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
	3) оприлюднити звіт про результати фізичної доступності туристичних об'єктів розташованих на транспортних магістралях	оприлюднено звіт про результати фізичної доступності туристичних об'єктів розташованих на транспортних магістралях	21.12.2023 21.12.2024	25.12.2023 25.12.2024	Відділ туризму і курортів облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
11. Забезпечено фізичну доступність об'єктів	1) забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотек	забезпечено безперешкодний доступ до приміщень бібліотек	01.06.2023 01.01.2024	21.12.2023 21.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації		За інформацією Департаменту культури та інформаційної політики станом на 01.07.2023 у безперешкодний доступ до приміщень мають 50

культурної інфраструктури					<p>ції</p> <p>райдержадміністрації</p> <p>органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>бібліотек із 95, які працюють на підконтрольній Україні території області, 299 бібліотек знаходяться на окупованій території, 50 зруйновано/мають пошкодження.</p> <p>За I півріччя 2023 року кошти на забезпечення заходів щодо безперешкодного доступу до приміщень бібліотечних закладів не виділялися.</p> <p>Запорізька міська рада повідомила, що до приміщень 3-х бібліотек м Запоріжжя забезпечено безперешкодний доступ, а саме: бібліотека/філія ЗДМШ №4 (встановлено пандус, поручні); бібліотека по вул. Незалежної України (встановлено пандус із поручнями, пристосований санвузол, кнопка виклику, тактильна плитка, звукові та світлові показники); бібліотека по вул. Новокузнецька (встановлено пандус з поручнями, пристосований санвузол).</p> <p>Вільнянська міська рада повідомила, що безперешкодний доступ до приміщень бібліотек не забезпечено.</p> <p>Долинська сільська рада повідомила, що на території сільської ради функціонують 5 публічних бібліотек, з яких 2 (Розумівська та Долинська бібліотеки) мають безперешкодний доступ.</p>
---------------------------	--	--	--	--	---	--

						<p>Комишуваська селищна рада повідомила, що 3 бібліотеки селищної ради мають безперешкодний доступ до приміщень.</p> <p>Новомиколаївська селищна рада повідомила, що до приміщень 11 (2 селищних та 9 сільських) бібліотек забезпечений безперешкодний доступ.</p> <p>Михайлівська сільська рада повідомила, що до сільських бібліотек громади відсутній безперешкодний доступ</p> <p>Михайло-Лукашівська сільська рада повідомила, що безперешкодний доступ до приміщень бібліотек для маломобільних людей забезпечено не в усіх бібліотеках.</p> <p>Павлівська сільська рада повідомила, що на території громади бібліотеки відсутні, але функціонують гуртки «Читаємо разом». Доступ до гурткових кімнат відбувається згідно з розкладом 5 днів на тиждень.</p> <p>Таврійська сільська рада повідомила, що до всіх бібліотек забезпечено безперешкодний доступ, але у зв'язку з безпековою ситуацією бібліотеки працюють обмежено.</p> <p>Тернуватська селищна рада повідомила, що забезпечено безперешкодний доступ до</p>
--	--	--	--	--	--	--

							приміщень бібліотек.
	2) оприлюднити звіт про результати забезпечення безперешкодного доступу до приміщень бібліотек	оприлюднено звіт про результати забезпечення безперешкодного доступу до приміщень бібліотек	21.12.2023 21.12.2024	25.12.2023 25.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Звіт про результати забезпечення безперешкодного доступу до приміщень бібліотек буде оприлюднено на підставі річних звітів бібліотечних закладів області форм звітності 6-НК «Звіт про діяльність державних публічних бібліотек, централізованих бібліотечних систем (ЦБС), 80-а-рвк «Зведена звітність державних публічних бібліотек» на Міністерство культури та інформаційної політики України після 10.02.2024 року.
12. Забезпечено функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	1) провести оцінку потреб, планування фінансування та визначення строків облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	проведено оцінку потреб, планування фінансування та визначення строків облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в	01.06.2023	31.12.2023	Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації ГУ ДСНС в Запорізькій області (за згодою) райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Вільнянською міською радою ведеться робота щодо внесення змін до цільової програми з питань цивільного захисту. Даною програмою будуть передбачені заходи щодо забезпечення пандусами захисних споруд. Кошти будуть виділені за наявності. Кушугумською селищною радою подана заявка на отримання субвенції з державного бюджету для облаштування споруд ЦЗ на суму 5 млн. грн. (сума, необхідна для облаштування пандусів не прораховувалася). Новоолександрівською

		умовах воєнного чи надзвичайного стану					селищною радою виділено 36 тис. грн. (рішення сесії сільської ради від 31.03.2023). Широківською селищною радою повідомлено, що рішенням сесії сільської ради від 01.06.2023 були виділені кошти на реконструкцію укриття в Петропільському опорному закладі загальної середньої освіти.
2) облаштувати споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	споруди цивільного захисту облаштовані засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації ГУ ДСНС в Запорізькій області (за згодою) райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації повідомив, що відповідно до «Обласної цільової програми реалізації заходів цивільного захисту в умовах воєнного стану та в мирний час на 2023-2027 роки» затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 01.12.2022 № 550 «Про обласну цільову Програму реалізації заходів цивільного захисту в умовах воєнного стану та в мирний час на 2023-2027 роки» на 2023 рік на заходи щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту для маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю з місцевих бюджетів заплановано на суму 624 тис. грн. Інформації щодо фінансування даного заходу Департамент немає.	

	<p>3) провести (за участю громадських об'єднань) моніторингу дотримання прав маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту, наявності достатньої кількості доступного транспорту для евакуації до найближчої споруди цивільного захисту, а також підготовки персоналу</p>	<p>Проведено (за участю громадських об'єднань) моніторингу дотримання прав маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту, наявності достатньої кількості доступного транспорту для евакуації до найближчої споруди цивільного захисту, а також підготовки персоналу</p>	<p>01.07.2023 01.01.2024</p>	<p>21.12.2023 21.12.2024</p>	<p>Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації Управління прав транспорту та зв'язку облдержадміністрації ГУ ДСНС в Запорізькій області (за згодою) райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські організації (за згодою)</p>		<p>Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації повідомило, що для евакуації, в тому числі маломобільних груп населення, Запорізькою міською радою передбачено 68 низькопідлогових автобусів.</p>
--	--	--	----------------------------------	----------------------------------	--	--	--

	4) оприлюднити звіт про результати забезпечення безперешкодного доступу до споруд цивільного захисту	оприлюдненої звіт про результати забезпечення безперешкодного доступу до споруд цивільного захисту	21.12.2023 21.12.2024	25.12.2023 25.12.2024	Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації ГУ ДСНС в Запорізькій області (за згодою) райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
13. Надано рекомендації для органів місцевого самоврядування щодо пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення (у разі можливості)	забезпечити пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення (у разі можливості)	забезпечено пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення (у разі можливості)	01.06.2023 01.03.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласної держадміністрації повідомив що, на території області встановлено лише одне транзитне модульне містечко по вул. Стешенка, 18 у м. Запоріжжя. Дане модульне містечко функціонує з 16.02.2015 для проживання внутрішньо переміщених осіб. Балансоутримувачем цього містечка є обласна організація Товариства Червоного Хреста України. У містечку мешкають особи з обмеженими можливостями. Містечко відповідає вимогам доступності потреб осіб з обмеженими можливостями.

ння) населення, для маломобільн их груп населення, забезпечено приспосуван ня таких споруд							За наявною інформацією в поточному році будівництво та встановлення нових модульних містечок у Запорізькому районі області не відбувалось.
14. Поліпшено умови безперешко дного доступу всіх груп населення, у т. ч. осіб з інвалідністю , для всіх категорій молоді, у т .ч. молоді зі стійкими обмеженням и повсякденно го функціонува ння, до об'єктів фізичного оточення	1) забезпечити доступність частини приміщень молодіжних центрів	забезпечено доступність частини приміщень молодіжних центрів	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністра ції райдержадміністра ції органи місцевого самоврядування (за згодою)		В зв'язку з відсутністю коштів для облаштування молодіжних центрів в 2 кварталі 2023році поліпшення умов не відбувалося.
	2) здійснювати постійно верифікацію даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т. ч. приспосування для використання усіма групами населення,	забезпечено постійне здійснення верифікації даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністра ції райдержадміністра ції органи місцевого самоврядування (за згодою)		Власниками спортивних споруд та органами влади всіх рівнів постійно здійснюється верифікація даних щодо внесеної інформації в електронному Реєстрі спортивних споруд. В реєстр включено 16 об'єктів Запорізької області https://sportsporudy.mms.gov.ua/ . Запорізька районна держадміністрація повідомила, що територіальними громадами

	зокрема, особами зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом	спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т. ч. пристосування для використання усіма групами населення, зокрема, особами зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом					району здійснюється контроль щодо підтвердження фактів внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд з метою їхнього обліку. Дана інформація, за можливості, оновлюється систематично. Але існують певні труднощі стосовно обліку: через відсутність правоустановчої документації, неможливо під'єднати певні об'єкти спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд. Об'єкти спортивної інфраструктури Таврійської громади не внесені до Реєстру спортивних споруд, у зв'язку з наближеними бойовими діями та загостренням ситуації.
	1) провести моніторинг доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення	підготовлено звіт за результатами моніторингу	01.06.2023 01.01. 2024	01.10.2023 01.10.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Департамент освіти і науки облдержадміністрації повідомив: проведено роботу з розумного пристосування приміщень в закладах освіти області, функціонують 53 сучасні медіатеки та 85 ресурсних кімнат. Серед закладів дошкільної освіти доступними до першого поверху є лише 50%. Всього з 485 закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності 273 у 2023 році знаходяться на окупованій території, 299 облаштовано пандусами, 6 –

						<p>підймальними платформами на вході. Крім того, 114 школа має контрастні обмежувальні смуги на сходах в приміщенні та облаштовано спеціальні туалетні кімнати в 60 ЗЗСО, в 12 школах у наявності універсальні сходові гусеничні підйомники.</p> <p>Проведення моніторингу доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення заплановано на серпень-вересень 2023 року.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила: щороку протягом серпня, під час роботи комісій щодо обстеження готовності закладів освіти до нового навчального року, територіальними громадами району проводиться моніторинг доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення.</p> <p>Всі заклади загальної середньої освіти району мають безперешкодний доступ (пандуси, відсутність сходів та безпороговий вхід) до першого поверху приміщення маломобільних груп населення, а також умови для першочергового проведення евакуації осіб з інвалідністю.</p> <p>Частково у будівлях закладів освіти є інформаційні</p>
--	--	--	--	--	--	--

							таблички, маркування, позначення для осіб з порушеннями зору та доступність до санітарного приміщення. Водночас, не всі заклади дошкільної освіти мають безперешкодний доступ для маломобільних груп населення. Натомість у ЗДО використовуються кнопки виклику працівників закладу.
2) підготувати рекомендації органам місцевого самоврядування щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення	підготовлено рекомендації органам місцевого самоврядування щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення	01.10.2023 01.10.2024	01.12.2023 01.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)			Запорізька районна держадміністрація повідомила, що питання щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення знаходиться на контролі у органів місцевого самоврядування, як засновників. На даний час, заклади освіти працюють у дистанційному форматі. Можливість усунення недоліків щодо доступності до закладів освіти у територіальних громад буде після стабілізації ситуації під час проведення відновлювальних робіт.
3) прозвітувати про результати моніторингу доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення та рекомендацій щодо покращення стану	розглянуто звіт на засіданні комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних	01.12.2023 01.12.2023	31.12.2023 21.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого			

	доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення	груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури			самоврядування (за згодою)		
	4) оприлюднити результати моніторингу	оприлюднено результати моніторингу	21.12.2023 21.12.2024	25.12.2023 25.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
<i>Стратегічна ціль: фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти у сфері доступності</i>							
16. Забезпечено впровадження системного підходу до формування компетенцій державних службовців та працівників транспорту з питань забезпечення безбар'єрного	1) забезпечити навчання персоналу, задіяному в перевезенні пасажирів щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг у формі тренінгів, семінарів тощо	проведено навчання персоналу, задіяному в перевезенні пасажирів щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг у формі тренінгів, семінарів тощо	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Управлінням транспорту та зв'язку облдержадміністрації підготовлено лист на автотранспортні підприємства, які обслуговують внутрішньообласні маршрути відповідно до договорів з облдержадміністрацією щодо забезпечення навчання персоналу, задіяному в перевезенні пасажирів щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг у формі тренінгів, семінарів тощо.
	2) оприлюднити інформацію щодо	оприлюднено інформацію	за результатами	Управління транспорту			Оприлюднення інформації у соціальних мережах, щодо

опростору	проведених заходів у соціальних мережах	щодо проведених заходів у соціальних мережах	и проведення	та зв'язку облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)			проведених заходів, буде забезпечено після проведення навчань персоналу, задіяному в перевезенні пасажирів щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг.
	3) провести навчання державних службовців з питань створення фізичної безбар'єрності	проведено навчання державних службовців з питань створення фізичної безбар'єрності	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації		<p>Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації 29 та 30.06.2023 року реалізував загально короткострокову програму підвищення кваліфікації "Дотримання прав людини та протидія дискримінації", змістове наповнення якої передбачає висвітлення питань щодо створення фізичної безбар'єрності.</p> <p>Загальна кількість учасників заходу – 92 осіб, з них 9 - держслужбовці, 83 – посадові особи органів місцевого самоврядування.</p> <p>Проведення навчання за загальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації "Соціальна інклюзія: забезпечення прав осіб з інвалідністю" заплановано на II півріччя 2023 року (розпорядження голови</p>

							облдержадміністрації від 21.11.22 № 525).
	4) оприлюднити інформацію щодо навчання державних службовців з питань створення фізичної безбар'єрності	оприлюднено інформацію щодо навчання державних службовців з питань створення фізичної безбар'єрності	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації		Інформація про проведені навчальні заходи оприлюднена на офіційному сайті Центру (http://zcpk.com.ua/novini) та сторінці Центру в фейсбуці (https://www.facebook.com/profile.php?id=100072242075193).
Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність: Люди незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для зчитування програмами екранного доступу, формати простої мови, легкого читання, засоби альтернативної комунікації.							
<i>Стратегічна ціль: інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового, виборчого процесу, процесу референдуму є доступною для кожного</i>							
17. Врегульовано доступність інформації під час надання публічних послуг	1) провести моніторинг доступності інформації, що надається місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями	забезпечено збір та узагальнення інформації, що надається місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями	01.06.2023 01.01.2024	21.12.2023 21.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		У кожному центрі зайнятості області в профінформаційному секторі створено спеціальний інформаційний куточок з інформацією у різних форматах для осіб з функціональними чи комунікативними порушеннями. На стендах розміщуються: нормативно-правові акти, відомості про наявні вакансії, інформаційно-роздатковий матеріал відповідного спрямування, тощо. Всім категоріям громадян надаються індивідуальні та групові інформаційні та профдіагностичні послуги. Надано доступ до описів професій, довідників, паспортів

							підприємств та організацій. Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації повідомив, що 100% інформації, що виставляється на сайтах Запорізької обласної військової адміністрації і в соціальних мережах доступні для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями.
	2) оприлюднити на офіційних вебсайтах інформацію щодо кількості медіа-майданчиків, що застосовують альтернативні формати інформаційного супроводу	оприлюднено на офіційних вебсайтах інформацію щодо кількості медіа-майданчиків, що застосовують альтернативні формати інформаційного супроводу	21.12.2023 21.12.2024	25.12.2023 25.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		При Запорізькій обласній військовій адміністрації створено Медіацентр. Тричі на тиждень проводяться брифінги керівників Запорізької обласної військової адміністрації та керівників її структурних підрозділів. https://www.zoda.gov.ua/news/65486/ofitsiy-niy-mediatsentr-oblasti-rozpochav-svoju-robotu.html
18. Проведено широкі інформаційно-просвітницькі кампанії для працівників державних	1) провести цикл вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та	забезпечено проведення вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування		Вебінари для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації Департаментом культури та інформаційної політики облдержадміністрації планується проводити у II півріччі 2023 року.

та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар'єрності та недискримінації	недискримінації	безбар'єрності та недискримінації			(за згодою)		
	2) висвітлити на офіційному сайті Запорізької ОВА інформацію про проведення вебінарів «Фізична, інформаційна та цифрова безбар'єрність в закладах культури та мистецтва»	забезпечено висвітлення на офіційному сайті Запорізької ОВА інформації про проведення вебінарів «Фізична, інформаційна та цифрова безбар'єрність в закладах культури та мистецтва»	за результатами проведення	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації			За результатами проведення.
<i>Стратегічна ціль: інформація, необхідна для забезпечення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною</i>							
19. Здійснено заходи щодо забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною	1) реалізувати можливість неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення через месенджери: Телеграм, Вайбер, WhatsApp	реалізовано можливість неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення через месенджери:	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Реалізовано можливість неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення через месенджери: Телеграм, Вайбер, WhatsApp за номером телефону +380504503773, за допомогою безголосового меню - скайп 103zr Відповідна інформація опублікована на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-

допомогою провайдерів неголосового виклику екстрених служб		Телеграм, Вайбер, WhatsApp					deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku .
	2) оприлюднити інформацію про реалізацію можливості неголосового виклику екстреної медичної допомоги	оприлюднити інформацію про реалізацію можливості неголосового виклику екстреної медичної допомоги	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Інформація про реалізацію можливості неголосового виклику екстреної медичної допомоги опублікована на офіційному вебсайті «Комунального некомерційного підприємства "Територіальне медичне об'єднання "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Запорізької обласної ради» за посиланням : https://emd.zp.ua/ , а також на сторінці у фейсбук https://www.facebook.com/AMBULANCEZP
20. Підвищено інформаційну обізнаність ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав	1) розмістити соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрів надання адміністративних послуг тощо	розміщено соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрів надання	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації повідомив що, в закладах охорони здоров'я на підконтрольній території розміщено - 1311 інформаційних бюлетнів; оформлено – 8759 санітарно-освітніх куточків. Інформаційні матеріали щодо прав ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав розміщені на інформаційних

		адміністративних послуг тощо			<p>ції</p> <p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації</p> <p>Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації</p> <p>райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>стендах, сайтах та соціальних сторінках закладів охорони здоров'я.</p> <p>Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku</p> <p>З початку 2023 року до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації не надходили запити щодо необхідності розміщення соціальної реклами в діючих ЦНАП області.</p> <p>В закладах освіти області постійно розміщується інформація щодо забезпечення прав осіб з особливими потребами. Соціальна реклама та відповідна інформація розміщена також на сайтах інклюзивно – ресурсних центрів області.</p> <p>Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації повідомило, що розміщено стенди із соціальною рекламою у всіх</p>
--	--	------------------------------	--	--	--	--

						<p>територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, медичних закладах Міністерства оборони України, та цивільних медзакладах. Ведеться робота над їх постійним оновленням.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що заклади освіти Запорізького району постійно вивчають питання щодо організації освітнього процесу для дітей з особливими освітніми потребами. Освітняни ознайомилися з вимогами та умовами пілотного проекту «Мистецька освіта без обмежень».</p> <p>В приміщеннях, на офіційних веб-сайтах та на сторінках у мережі «Фейсбук» закладів освіти району розміщено соціальну рекламу: «Всі ми маємо права», «Толерантність в освіті» тощо.</p> <p>У закладах освіти Новоолександрівської громади наразі готуються постери соціальної реклами для розміщення на сайтах гімназій.</p> <p>Біленьківська сільська рада: https://t.me/Bilenke_TG_ZP/225</p>
	2) розмістити інформацію про спектр послуг для ветеранів на біг-	розміщено інформацію про спектр послуг для ветеранів	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління внутрішньої політики облдержадміністра	У квітні 2023 року в регіоні проведено інформаційну кампанію в межах реалізації

	бордах	на біг-бордах			ції райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» за ініціативою О. Зеленської. Надані інформаційні матеріали були поширені у м. Запоріжжя на носіях зовнішньої реклами, у Новоолександрівській, Новомиколаївській громадах Запорізького району на інформаційних дошках, дошках оголошень старостинських округів, у громадських місцях. Відповідні інформаційні матеріали були розміщені на офіційних сайтах обласної державної адміністрації (http://surl.li/gorco), Запорізької районної державної адміністрації (http://surl.li/gtcsq), офіційних сторінках у соціальних мережах територіальних громад Запорізького, Полігівського, Мелітопольського районів.
21. Проведено інформаційну кампанію «Україна без бар'єрів»	1) висвітлити наради за участю Першої Леді Олени Зеленської та представників ЗОВА в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	висвітлено наради за участю Першої Леді Олени Зеленської та представників ЗОВА в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Департаментом культури та інформаційної політики облдержадміністрації висвітлено наради за участю Першої Леді Олени Зеленської та представників ЗОВА в рамках інформаційної кампанії «Україна безбар'єрів» https://www.zoda.gov.ua/news/6444/na-zasidanni-radi-bezbarjernosti-za-uchastju-pershoji-ledi-predstavleno-prioritetni-proekti-

					громадські об'єднання (за згодою)		ministerstv-u-tsomu-napryami-na-20232024-roki.html . Департамент соціального захисту населення обласної держадміністрації висвітлив інформацію на своєму офіційному сайті: https://www.dsyzn-zoda.gov.ua . Зкладами освіти та культури територіальних громад Запорізького району висвітлено нараду за участю Першої Леді Олени Зеленської та представників ЗОВА, в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів», на сторінках соціальної мережі Facebook та через групи у месенджерах. Біленьківська сільська рада: https://t.me/Bilenke_TG_ZP/225 .
2)оприлюднити на офіційному вебсайті інформаційно-довідкові матеріали в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	оприлюднено на офіційному вебсайті інформаційно-довідкові матеріали в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	за результатами проведення	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські об'єднання (за згодою)			Департаментом культури та інформаційної політики облдержадміністрації оприлюднено на офіційному вебсайті інформаційно-довідкові матеріали в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»: https://www.zoda.gov.ua/news/65512/zaporizka-oblast-rozshirjuje-spivpratsju-po-stvorennju-dostupnogo-dlya-zhittya-seredovisha.html https://www.zoda.gov.ua/news/65296/viyna-ne-stala-na-zavadi-nashlyahu-do-rozbudovi-bezbarjernogo-prostoru-na-	

							<p>zaporizhzi.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65291/golova-zaporizkoji-ova-juriy-malashko-z-nagodi-mizhnarodnogo-dnya-borotbi-za-prava-ljudey-z-invalidnistju.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65284/v-zaporizhzi-prezentuvali-dovidnik-bezbarjernosti.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65090/popri-viynu-u-zaporizkiy-oblasti-trivaje-rozbudova-bezbarjernogo-prostoru-dlya-ljudey-z-osoblivimi-potrebami.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65178/oblasna-vlada-opikujetsya-pokrashennyam-nadannya-naselennju-publichnih-poslug.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65228/zaporizkiy-kray-robit-she-odin-vazhliviy-krok-do-bezbarjernosti.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65157/olena-zelenska-rozpovila-pro-novi-ukrajinski-knizhkovi-polichki-u-sviti.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/65094/yak-funktsionuje-merezha-tsnap-zaporizkoji-oblasti-v-umovah-vojenного-stanu.html</p> <p>https://www.zoda.gov.ua/news/64942/zaporizki-gromadi-gotujutsya-zaluchati-grantovi-resursi-dlya-pislyavojenного-vidnovlennya.html</p> <p>https://t.me/zoda_gov_ua/17661</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							https://t.me/zoda_gov_ua/17981 https://t.me/zoda_gov_ua/18485 https://www.facebook.com/zoda.gov.ua/posts/pfbid0ZzCvVRMDocuCsRmy67FxfyVKJXnmZXvRwnyTsX5B713qfDN3eLEtZW3qfhgbf1JE1?__cft__[0]=AZUyIzaH3Cv0jCM3MQyaAVAMN6jA9nrad_3dVLqY2lkUP_tdTiSTsRia-jeQHc6TVx1cEdyPh7KP4_0190e48wtv7O2pEC6wrK8vsd3WyerKE6RQHssh7qvGWYqritipeGg&__tn__=%2CO%2CP-R
Напрям 3. Цифрова безбар'єрність: Усі суспільні групи мають доступ до швидкісного Інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації							
<i>Стратегічна ціль: швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх</i>							
22. Забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	1) актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	здійснено аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	01.06.2023	01.06.2023	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	МОЗ України" (гуманітарна допомога) Забезпечення супутниковим інтернет-сервісом Starlink	Для того, щоб заклади охорони здоров'я могли працювати з електронною системою охорони здоров'я та був доступ до інтернету у рамках гуманітарної допомоги, вони забезпечуються супутниковим інтернет-сервісом Starlink компанії SpaceX. 42% закладів охорони здоров'я області забезпечені супутниковим інтернет-сервісом Starlink компанії SpaceX. Запорізька районна держадміністрація повідомила, що заклади охорони здоров'я м. Запоріжжя та сільських/селищних рад забезпечені доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього.

	2) сформувати план залучення ресурсів та забезпечити заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	сформовано план залучення ресурсів та забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	МОЗ України" (гуманітарна допомога) Забезпечення супутниковим інтернет-сервісом Starlink	Starlink — проект американської компанії SpaceX щодо розробки високопродуктивної супутникової платформи для виготовлення супутників зв'язку та запусків великої їх кількості у космос. Система надає доступ до ширококутового інтернету у будь-якій точці планети. У планах забезпечення всіх закладів охорони здоров'я на 100% супутниковим інтернет-сервісом Starlink компанії SpaceX до кінця 2023 року за рахунок МОЗ України" (гуманітарна допомога). Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku .
	3) забезпечити укриття закладів охорони здоров'я Wi-Fi покриттям	забезпечено укриття закладів охорони здоров'я Wi-Fi покриттям	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації	МОЗ України" (гуманітарна допомога) Забезпечення супутниковим	Укриття закладів охорони здоров'я забезпечені на 22% супутниковим інтернет-сервісом Starlink компанії SpaceX. У планах забезпечення укриття всіх закладів охорони здоров'я області на 100% супутниковим інтернет-

					органи місцевого самоврядування (за згодою)	м інтернет-сервісом Starlink	сервісом Starlink компанії SpaceX до кінця 2023 року. Укриття КНП «ЦПМСД» Біленьківської сільської ради забезпечено Wi-Fi покриттям. КНП «Клініка «Сімейний лікар» Широківської сільської ради не має фінансування для забезпечення укриття Wi-Fi покриттям. В інших закладах охорони здоров'я Запорізького району, які мають власні укриття, розглядається питання щодо Wi-Fi покриття укриттів.
23. Забезпечено необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів в межах населених пунктів	1) забезпечити бібліотеки комп'ютерними тифлокомплексами	забезпечено бібліотеки комп'ютерними тифлокомплексами	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		У I півріччі 2023 року бібліотеки комп'ютерними тифлокомплексами не забезпечувалися у зв'язку з відсутністю фінансування.
	2) забезпечити бібліотеки засобами доступу до Інтернету	забезпечено бібліотеки засобами доступу до Інтернету	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації		На 01.07.2023 88 бібліотечних закладів на підконтрольній Україні території області забезпечено комп'ютерами у кількості 506 шт. Доступ до мережі Інтернет мають 79 бібліотек.

					райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		
Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність: Забезпечено рівні можливості участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації, а також інклюзивне середовище, як передумова для участі у всіх формах суспільного життя та громадської активності							
<i>Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі</i>							
24. Проведено заходи щодо впровадження практик та механізмів соціальної та громадської участі, зокрема щодо забезпечення безбар'єрності	1) провести міжрегіональні обміни молоддю, у т. ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, з метою підвищення їхньої соціальної та громадської участі у процесах відновлення країни	проведено міжрегіональні обміни молоддю, у т. ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, з метою підвищення їхньої соціальної та громадської участі у процесах відновлення країни	01.06.2023 01.01.2024	01.09.2023 01.09.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації повідомило що, міжрегіональні обміни молоддю не проведено, в зв'язку з відсутністю фінансування на 2023 рік. Запорізька районна держадміністрація повідомила, що міжрегіональний обмін молоддю не проводиться, у зв'язку з тим, що громади Запорізького району знаходяться у прифронтовій зоні чи зоні наближених воєнних дій.
	2) організувати роботу «Співдія Хабів» на базі молодіжних центрів	організовано роботу «Співдія Хабів» на базі молодіжних	01.06.2023 01.01.2024	01.12.2023 01.09.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації		За сприянням Управління молоді, фізичної культури та спорту ЗОДА, на базі комунальної установи «Запорізький обласний

	та молодіжних просторів з надання послуг, у т. ч. онлайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення, зокрема, постраждалих внаслідок війни, у т. ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування, послуг з неформальної освіти тощо	центрів та молодіжних просторів з надання послуг, у т.ч. онлайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення зокрема, постраждалих внаслідок війни, у т. ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування , послуг з неформальної освіти тощо			ції райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		центр молоді» Запорізької обласної ради (КУ «ЗОЦМ» ЗОР) організовано роботу «Співдія Хабів», який надає гуманітарну допомогу населенню та консультаційну підтримку вимушено переміщеним особам та різним групам населення. Допомога здійснюється за напрямками: гуманітарна допомога населенню, психологічна підтримка. КУ «ЗОЦМ» ЗОР обладнаний доступом в приміщення для осіб з інвалідністю. http://zapocm.com/ . Запорізька районна держадміністрація повідомила, що роботу «Співдія Хабів» організовано на базі КЗ «Центр культури, спорту та дозвілля» та Малокатеринівського МЕДІА-Хабу Кушугумської селищної ради Запорізького району.
	3) провести заходи (тренінги, семінари, різні форми навчальних заходів) щодо забезпечення	проведено тренінги, семінари, різні форми навчальних	01.06.2023 01.01.2024	01.12.2023 01.09.2024	Управління внутрішньої політики облдержадміністрації		При облдержадміністрації за участі керівників Управління внутрішньої політики та Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності

	<p>рівних можливостей участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, зокрема громадських об'єднань спільнот ветеранів, в т. ч. осіб з інвалідністю, а також із числа внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок війни щодо їх участі у процесах ухвалення рішень, які стосуються надання різних видів допомоги</p>	<p>заходів для представників різних суспільних об'єднань, зокрема спільнот ветеранів, в т. ч. осіб з інвалідністю, а також із числа внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок війни щодо їх участі у процесах ухвалення рішень, які стосуються надання допомоги</p>			<p>Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації</p> <p>Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації</p> <p>райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p> <p>громадські організації (за згодою)</p> <p>громадські організації ветеранів війни (за згодою)</p>		<p>ЗОДА 27.04.2023 відбулося засідання волонтерського комітету. Учасники засідання розглянули найбільш актуальні питання діяльності волонтерських організацій в умовах воєнного стану, в тому числі через призму врахування інтересів маломобільних груп населення та гендерних аспектів. Зокрема, обговорили можливості розробки більш досконалих алгоритмів надання додаткової допомоги постраждалим від ворожих обстрілів. Звучали пропозиції щодо удосконалення механізмів надання матеріальної підтримки та продуктивних наборів вразливим верствам населення. Розглядалося і питання залучення іноземної донорської допомоги для відновлення пошкодженого або повністю зруйнованого житла громадян.</p> <p>19 травня 2023 року відбулася зустріч спеціалістів міських та районних управлінь соціального захисту населення, Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації із заступником Міністра соціальної політики України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Костянтином Кошеленком.</p> <p>Під час зустрічі були</p>
--	---	--	--	--	---	--	--

						<p>розглянуті та обговорені питання трансформації соціальної сфери України, проблемні питання внутрішньо переміщених осіб тощо.</p> <p>За сприянням Управління молоді, фізичної культури та спорту ЗОДА на базі комунальної установи «Запорізький обласний центр молоді» Запорізької обласної ради 18.05.2023р. було проведено раду тимчасово переміщених осіб (ТПО) у Запоріжжі за участі в тому числі молоді, яка представляє громади, що були переміщені до міста внаслідок повномасштабного вторгнення. Спільно з місцевою владою, обговорювалася реалізація Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року на локальному рівні.</p> <p>http://zapocm.com/.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що педагоги та батьківська спільнота закладів освіти громад Запорізького району періодично беруть участь у тренінгах, семінарах, навчальних заходах для представників різних суспільних об'єднань, в т. ч. осіб з інвалідністю, а також із числа внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок війни щодо їх участі у процесах</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>ухвалення рішень, які стосуються надання допомоги.</p> <p>Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Новомиколаївської селищної ради організувала навчальний семінар «Знаємо та реалізуємо свої права», з метою ознайомлення зі статтями Конвенції про права осіб з інвалідністю. Фахівці інклюзивно-ресурсного центру надають допомогу педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої освіти, батькам або представникам дітей з особливими освітніми потребами щодо особливостей організації надання психолого-педагогічної допомоги дітям та організації інклюзивного навчання.</p> <p>Благодійний фонд Єдність за Майбутнє та "Жіночий консорціум України", в рамках проекту ЕРІКС, провели майстер-клас для дітей ВПО Долинської громади Запорізького району на тему «Петриківський розпис» та юридичні консультації для їх батьків.</p> <p>За сприяння благодійної організації «Благодійний фонд «Посмішка Ю», в рамках реалізації проекту «Надання багатосекторної допомоги у Тернопільській та Запорізькій областях за фінансової підтримки</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>ООН, що діє через Управління з координації гуманітарних питань, 14 квітня 2023 року, відкрито освітній хаб у Михайло-Лукашівському ліцеї Михайло-Лукашівської громади. Це простір, в якому діти, в першу чергу ВПО, мають можливість отримати безперешкодний доступ до освіти, а також взяти участь у додаткових заходах, майстер-класах. Освітній хаб обладнано новими меблями для комфортного перебування відвідувачів простору та укомплектовано необхідним обладнанням для онлайн-навчання: ноутбуками, мишками, роутером для інтернету, навушниками, принтером, проектором зі спеціалізованою дошкою, канцелярією.</p> <p>Робота в проекті «Людський вимір: розбудова спроможностей збору даних на низовому рівні заради краще підготовлених і стійких громад в Україні», що виконується Громадською організацією «Стратегії і технології ефективного партнерства» в Запорізькій та Дніпропетровській області.</p> <p>З метою надання психологічно-соціальної підтримки представниками громадської благодійної організації «Товариство Червоного Хреста</p>
--	--	--	--	--	--	---

							України» постійно проводяться семінари та тренінги для представників різних суспільних об'єднань, зокрема осіб з інвалідністю, а також із числа внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок війни.
25. Реалізовано програму залучення молоді до громадянського та політичного життя, зокрема, осіб з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб	1) провести освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т. ч. особами з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного життя	проведено освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т. ч. особами з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації Управління внутрішньої політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		За ініціативи Управління внутрішньої політики ЗОДА у м. Запоріжжя 13.04.2023 відбулося засідання Координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства Запорізької області. Під час засідання обговорили план заходів на 2023-2024 роки щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Запорізькому регіоні. В тому числі серед пріоритетних напрямків визначено активізацію діяльності молодіжних організацій в напрямку реалізації Нацстратегії. Засновниця ГО «YES», волонтерка В. Овчарова запропонувала залучити молодіжні організації до різноманітних заходів, направлених на скорішу відбудову України та, зокрема, Запорізького регіону. За підсумками проведення засідання Координаційної ради сприяння розвитку громадянського

		ЖИТТЯ				<p>створено інформаційну Платформу з метою обміну думками, ідеями та пропозиціями стосовно розбудови громадянського суспільства у Запорізькій області.</p> <p>За сприянням Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації проведено освітньо-виховні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 24.04.2023 всеукраїнська волонтерська молодіжна конект - студія «Молодь творить Перемогу»; -28.04.2023 майстер-клас «Надія в наших руках» на базі ВСП «ЕПФК» ЗНУ -05.05.2023 тренінг-зустріч «Роль соціальних мереж в сучасному житті» для молоді з числа внутрішньо переміщених осіб. <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, про роботу в проекті «Людський вимір: розбудова спроможностей збору даних на низовому рівні заради краще підготовлених і стійких громад в Україні», що виконується Громадською організацією «Стратегії і технології ефективного партнерства» в Запорізькій та Дніпропетровській області</p>
2) провести тренінги для представників молодіжних рад, у т.	проведено тренінги для представників	01.06.2023 31.12.2023	01.01.2024 01.02.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту		За сприяння Управління внутрішньої політики ЗОДА 30.05.2023 в Інженерному

	<p>ч.молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень</p>	<p>молодіжних рад, у т. ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень</p>			<p>облдержадміністрації</p> <p>Управління внутрішньої політики облдержадміністрації</p> <p>райдержадміністрації</p> <p>органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>навчально-науковому інституті ім. Ю.М. Потебні ЗНУ за участю представників Обласної студентської ради, Обласної ради трудової молоді та інших молодіжних активістів відбулося засідання за круглим столом «Діти України: від сучасності до майбутнього» з метою поширення досвіду з координації дій органів державної влади, місцевого самоврядування та інституцій громадянського суспільства у створенні соціально-виховного простору для дітей, в тому числі з числа ВПО, в умовах російської агресії.</p> <p>У Запоріжжі 31.05.2023 відбувся Форум молоді Бердянщини, учасники якого обговорили бачення майбутнього Бердянського району після звільнення від російських загарбників. До молоді звернувся уродженець Бердянського району народний депутат України Є. Чернів, який пообіцяв підтримувати місцеву владу у реалізації амбітних планів та подальшій розбудові територій.</p> <p>Окремим питанням голова Бердянської РВА О. Бакай презентував напрацьований план дій після деокупації. Також молоді презентували наявні ідеї влади з відновлення та розвитку соціальної інфраструктури,</p>
--	--	---	--	--	--	--

						<p>туризму та промисловості Бердянського району з урахуванням інтересів молодого покоління. З пропозицією про спільну реалізацію ідей та проектів до молоді звернулася голова Бердянської МВА В. Галіцина.</p> <p>За сприянням Управління молоді, фізичної культури та спорту ЗОДА, в приміщені комунальної установи «Запорізький обласний центр молоді» Запорізької обласної ради регулярно проводяться зустрічі консультативно-дорадчих органів, зокрема Запорізької обласної студентської ради та Запорізької обласної ради трудової молоді</p>
3) провести інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському та політичному житті	проведено інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському у та політичному житті	01.06.2023 01.01.2024.	31.12.2023 01.12.2024	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації Управління внутрішньої політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування	<p>За сприянням Управління молоді, фізичної культури та спорту ЗОДА 27.04.2023р. проведено засідання за круглим столом: «Роль та місце громадянського суспільства у функціонуванні та розвитку органів публічного управління».</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що освітніми закладами Долинської громади проведено інформаційно-просвітницькі заходи: години спілкування «Гідні бути вільними», «Громадянське суспільство-гарантія дотримання прав людини»; акцію «Яким я бачу майбутнє України»;</p>	

					(за згодою)		створення сюжету для соціальної реклами «Як бажання можуть об'єднувати спільноту» тощо.
<i>Стратегічна ціль: усім громадянам доступні публічні та соціальні послуги, які відповідають міжнародним стандартам</i>							
26. Запроваджен о процес розвитку соціальної послуги підтриманог о проживання для осіб з інвалідністю , осіб похилого віку	1) провести функціональний аудит дитячих будинків-інтернатів та психоневрологічних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання	проведено функціональний аудит дитячих будинків- інтернатів та психоневрологі чних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент соціального захисту населення облдержадміні стра-ції райдержадміністра ції органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські об'єднання (за згодою) благодійні організації (за згодою)		На підконтрольній українській владі території області розташовано 4 психоневрологічні інтернатні установи обласного підпорядкування та 1 дитячий будинок-інтернат (комунальна установа «Веселівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради, комунальна установа «Любицький психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради, комунальна установа «Любомирівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради, комунальна установа «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради, комунальна установа «Запорізький дитячий будинок-інтернат» Запорізької обласної ради). Зважаючи на безпекову ситуацію в області, пов'язану з активними бойовими діями, у період з 24.02.2022 до 20.06.2023, до 13 регіонів України на період дії воєнного стану та місяць після його припинення чи скасування

						<p>евакуйовано 597 осіб похилого віку та осіб з інвалідністю (із них 276 осіб з психічними порушеннями), а також 67 дітей з інвалідністю, які є підопічними установ соціального захисту населення обласного підпорядкування.</p> <p>На період воєнного стану та місяць після його припинення чи скасування, комунальною установою «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради, розташованою на території активних бойових дій, соціальна послуга стаціонарного догляду не надається у зв'язку з евакуацією усіх підопічних.</p> <p>Також не надається соціальна послуга дітям з інвалідністю, оскільки всі діти із комунальної установи «Запорізький дитячий будинок-інтернат» Запорізької обласної ради тимчасово евакуйовані.</p> <p>На тимчасово окупованій території області розташовані 3 психоневрологічні інтернатні установи обласного підпорядкування (комунальна установа «Михайлівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради, комунальна установа «Преславський</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради, комунальна установа «Орловський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради).</p> <p>У цих установах за останньою звітною інформацією в умовах цілодобового перебування (проживання) фактично отримували соціальну послугу стаціонарного догляду 769 осіб з психічними захворюваннями.</p> <p>Наразі соціальну послугу надають тільки 4 комунальні установи Запорізької обласної ради: «Запорізький дитячий будинок-інтернат», «Любомирівський психоневрологічний інтернат», «Веселівський психоневрологічний інтернат» та «Любицький психоневрологічний інтернат», у яких станом на 20.06.2023 фактично перебувало 747 підопічних з психічними порушеннями, із них ліжково хворі та малорухомі – 204 особи.</p> <p>З метою визначення контингенту отримувачів соціальної послуги підтриманого проживання трьома установами, проведено комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб 679 підопічних відповідно до шкали оцінки навичок проживання за основними</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>категоріями та картками визначення індивідуальних потреб.</p> <p>За результатами проведеної оцінки, 638 підопічних мають нульовий рівень за категоріями життєдіяльності навичок проживання за категоріями організації харчування, зовнішнього вигляду, дотримання правил особистої гігієни, здоров'я, утримання помешкання, дотримання правил безпеки та поведінки у разі надзвичайних ситуацій, міжособистісних відносин. Тому не підпадають під вимоги отримання послуги згідно з Державним стандартом соціальної послуги підтриманого проживання</p> <p>У комунальній установі «Веселівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради 41 особа підпадає під вимоги отримання послуги згідно з Державним стандартом соціальної послуги підтриманого проживання. Ці підопічні проживають у окремому житловому корпусі установи. Обслуговування здійснює персонал: інструктор з трудової адаптації, 5 молодших медичних сестер (санітарок-палатних), 1 молодша медична сестра (санітарка-прибиральниця).</p>
--	--	--	--	--	--	---

							<p>Державним стандартом соціальної послуги підтриманого проживання, передбачені певні вимоги до приміщень суб'єкта, що надає соціальну послугу, а саме: окремі спальні кімнати для підопічних, розраховані на 1 – 2 особи, окремі вітальню, кухню, передпокій, ванну кімнату та туалет, а також допомогу у веденні домашнього господарства (закупівлю і доставку продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, косметичне прибирання).</p> <p>Наразі комунальна установа «Веселівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради не в змозі забезпечити виконання вимог до приміщень суб'єкта, що надає соціальну послугу, призначеного для надання соціальної послуги підтриманого проживання.</p> <p>Робота у цьому напрямі триває.</p>
	2) забезпечити контроль за своєчасною постановкою на квартирний облік дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які	забезпечено контроль за своєчасною постановкою на квартирний облік дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Служба у справах дітей облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування		<p>Служба у справах дітей обласної держадміністрації (далі – Служба) забезпечує контроль щодо своєчасної постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (у тому числі дітей з обмеженими можливостями із числа зазначених вище).</p> <p>Наразі Служба забезпечує</p>

	проживають у державних або інших соціальних установах, у зв'язку з досягненням ними 16-річного віку	батьківського піклування, які проживають у державних або інших соціальних установах, у зв'язку з досягненням ними 16-річного віку			(за згодою)	контроль постановки на квартирний облік виключно по території Запорізького району (відповідно до поточної редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309). Станом на 01.07.2023 на обліку служби у справах дітей Запорізької РВА перебуває 440 дітей. Із загальної кількості, 150 дітей (з 16-ти річного віку), перебуває на квартирному обліку.
	3) оновити регіональні списки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку	оновлено регіональні списки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Служба у справах дітей облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	Службою поновлено доступ до ресурсів Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (далі – ЄІАС «Діти»), яка використовується виключно працівниками служб у справах дітей. Це надало можливості поновлення відповідного переліку дітей, які перебувають на обліку Служби. Станом на 01.07.2023 на обліку служби у справах дітей Запорізької РВА перебуває 440 дітей. Із загальної кількості, 150 дітей (з 16-ти річного віку), перебуває на квартирному обліку. Використання ЄІАС «Діти» надає можливості у подальшому покращити контроль у питаннях щодо захисту майнових прав дітей, а саме: покращити заходи зі збереження майна та своєчасної постановки на квартирний облік.

<p>27. Інтегровано державну політику охорони здоров'я в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу життя із державною політикою безбар'єрності (принцип «здоров'я, а не лікування»)</p>	<p>провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки (принцип «здоров'я, а не лікування»)</p>	<p>на сайтах КУ «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» ЗОР та закладів охорони здоров'я області, а також на сторінці соціальної мережі Facebook розміщено інформаційні матеріали та відеоролики з популяризації здорового способу життя та збереження здоров'я населення усіх вікових груп, профілактики серцево-судинних хвороб, онкологічних захворювань, а також стосовно профілактики захворювання на ГРВІ, грип та</p>	<p>01.06.2023 01.01.2024</p>	<p>31.12.2023 31.12.2024</p>	<p>Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації Департамент культури та інформаційної політики облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>		<p>З метою популяризації здорового способу життя та збереження здоров'я населення усіх вікових груп, профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань на сайтах КУ «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» ЗОР, закладів охорони здоров'я області та у соціальній мережі Facebook, було розміщено матеріали, присвячені Всесвітнім і міжнародним медичним дням; здоровому способу життя; збереженню слуху та профілактиці отоларингологічних захворювань; збереженню гостроти зору; профілактиці: захворювань нирок та сечовидільної системи; серцево-судинних та онкологічних хвороб; туберкульозу, СНІДу, інфекцій, які передаються статевим шляхом; захворювань на ГРВІ, грип та COVID-19, а також стосовно вакцинації проти COVID-19, кору, поліомієліту тощо. У закладах охорони здоров'я області розповсюджено понад 6000 екземплярів друкованого матеріалу (буклети, брошури, плакати, листівки тощо) соціально-психологічного спрямування: «Як допомогти собі у стресовій ситуації», «Як</p>
--	---	--	----------------------------------	----------------------------------	---	--	---

		COVID-19				<p>підтримати рідних, які опинилися у тимчасово окупованих містах», «Рекомендації людям, рідні чи близькі яких зараз стоять на захисті України», «Синдром провини вцілілого – що це, та як із ним боротися», «План безпеки: швидкі дії у випадку домашнього насильства», «Догляд за дитиною під час війни», а також щодо небезпеки поліомієліту: «Вакцинуємося від поліомієліту: принципи ефективної комунікації з батьками», «Захистіть дитину від невиліковного паралічу, спричиненого поліомієлітом!», «Захищай своїх – вакцинуй дітей від поліомієліту».</p> <p>Крім того, працівники КУ «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» ЗОР 31.05.2023 прийняли участь у засіданні «круглого столу» в ДЗ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» з нагоди Всесвітнього дня без тютюну. Метою «круглого столу» було вирішення актуальних питань щодо профілактики тютюнопаління та формування в суспільстві здорового способу життя. Також було визначено пріоритетні напрями щодо залучення лікарів у боротьбі з палінням, шляхом</p>
--	--	----------	--	--	--	---

						<p>проведення профілактичних та просвітницьких заходів серед населення області. Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що у закладах культури Запорізького району проводяться інформаційно–пізнавальні та роз'яснювальні заходи (бесіди, круглі столи, тренінги, години відкритих думок) для різних вікових категорій населення на теми: «Бережи зір», «Як зберегти здоров'я», «Шкідливі звички та їх наслідки», «Я і мої друзі за здоровий спосіб життя», «У здоровому тілі – здоровий дух», «Життя людини – найвища цінність», «Шкідливі звички підлітків», «Мій погляд на життя», «Гра з власним життям», «Ми вибираємо життя».</p> <p>На сторінках соціальної мережі Facebook розміщують інформаційні матеріали та</p>
--	--	--	--	--	--	---

							<p>відеоролики з популяризації здорового способу життя та збереження здоров'я населення усіх вікових груп, профілактики серцево-судинних хвороб, онкологічних захворювань, а також стосовно профілактики захворювання на ГРВІ, грип та COVID-19 .</p> <p>Біленьківська сільська рада: https://t.me/Bilenke_TG_ZP/3920 https://t.me/Bilenke_TG_ZP/4500.</p>
28. Забезпечено розвиток гендерно чутливого простору в закладах охорони здоров'я, розширено застосування підходів дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення	1) врахувати підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я	враховано підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		<p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я обласної держадміністрації заклади охорони здоров'я області дотримуються вимог, зазначених у нормативних документах щодо доступності будівель та приміщень під час проектування та проведення реконструкцій приміщень/будівель. Зокрема, відповідно до інформації, отриманої від керівництва закладів охорони здоров'я області, у КНП «Обласний перинатальний центр» ЗОР всі корпуси обладнані пандусами для безперешкодного доступу жінок з інвалідністю до будівель і приміщень. Завдяки співпраці з Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні цей заклад отримує устаткування з метою створення кабінету</p>

						<p>безбар'єрного доступу для маломобільних верств населення. Функціонування кабінету планується розпочати у червні 2023 року.</p> <p>У КНП «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» ЗОР Особи з дітьми від 0-17 років, незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей, мають доступ до приміщень лікарні та інформації в різних форматах та з використанням технологій. У наявності 4 ліфти, в яких можуть перевозити маломобільні групи населення на всі поверхи. Відновлені санвузли, душові кабінети згідно з нормами. Облаштовано у приміщеннях для очікування та коридорах кріслами, кушетками, інформаційними табло (телевізором).</p> <p>Інформацію про проведені заходи оприлюднено у соціальних мережах (фейсбук, інстаграм).</p> <p>Реалізовано можливість не голосового виклику бригади медичної допомоги (персоналу приймального відділення, травматологічного відділення) для осіб з порушеннями слуху, мовлення (та ін.) через кнопку (домофон).</p> <p>Планується зробити таблички</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>з написом: зокрема шрифтом Брайля, великошрифтовим друком з підсвіченням.</p> <p>У КНП «Обласний центр з надання психіатричної допомоги» ЗОР дотримуються принципи гендерної рівності, що дозволяє особам обох статей отримувати лікувально-діагностичну, соціально-відновлювальну допомогу як в умовах стаціонару так і в амбулаторних умовах.</p> <p>З метою організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до будівель, приміщень у КНП «Вільнянська БЛ» ВМР встановлені пандуси до приміщень рентгенографічного корпусу, лікувального корпусу дитячого відділення, будівлі головного корпусу, корпусу поліклініки. Проведено технічне обстеження приміщень лікарні експертом будівельним з технічного обстеження будівель і споруд, яким встановлено, що будівлі та приміщення, в яких здійснює свою діяльність КНП «Вільнянська БЛ» ВМР відповідають вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення. В головному корпусі лікарні встановлено ліфт. У стаціонарних</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>відділеннях і поліклініці облаштовані туалетні кімнати для осіб з інвалідністю. Територія лікарні облаштована тактильною плиткою для людей з вадами зору.</p> <p>Завідувачка поліклінічним відділенням, лікар-акушер-гінеколог Кудильчак О.Х. в Києві пройшла тематичне удосконалення з питань доступності гінекологічних послуг для жінок з фізичними вадами, для яких наразі в лікарні ведеться облаштування кабінету безбар'єрного доступу; 15.06.2023 взяла участь у засіданні круглого столу за проектом «Гінекологічні кабінети безбар'єрного доступу для жінок, які постраждали від гендерно-обумовленого насильства».</p> <p>Відповідна інформація опублікована на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що у КНП «Новомиколаївський</p>
--	--	--	--	--	--	--

							<p>ЦПМСД» враховано підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення, при будівництві медичного закладу (дитяча консультація знаходиться окремо від дорослого прийому пацієнтів, для маломобільних груп збудований пандус, працює ліфт).</p> <p>КНП «Клініка «Сімейний лікар» Широківської сільської ради проведено моніторинг та реконструкцію об'єктів для покращення доступу пацієнтів з інвалідністю до будівель КНП «Клініка «Сімейний лікар» із залученням міжнародних організацій, в тому числі USAID, Товариство Червоного хреста, Medicos del Mundo.</p>
	2) розширити охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень	розширено охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		<p>У КНП «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» ЗОР виявлення хворих дітей з періоду новонародженості проводиться у у відділенні патології новонароджених.</p> <p>У педіатричному відділенні для дітей грудного віку проводиться реабілітація за пакетом «Медична реабілітація немовлят, які народилися передчасно та або хворіли, протягом перших трьох років життя». Наявний катанестичний кабінет.</p> <p>Відповідно до інформації,</p>

		виникнення таких порушень					<p>наданої адміністрацією КУ «Запорізький обласний спеціалізований будинок дитини «Сонечко» ЗОР, з 24.02.2022 послуга раннього втручання у цьому закладі охорони здоров'я тимчасово не надається, проте у фахівців залишається можливість консультивати родини за телефоном або в режимі онлайн, надавати індивідуальні рекомендації, супроводжувати та підтримувати сім'ї у кризових ситуаціях, покращувати адаптацію дитини до нових умов проживання або при переході до іншого закладу освіти, реабілітаційного центру.</p> <p>У диспансерно-поліклінічному відділенні КНП «Обласний центр з надання психіатричної допомоги» ЗОР удосконалюється спадкоємність між сімейними лікарями, дитячими неврологами та дитячими психіатрами закладу з метою раннього виявлення порушення розвитку або ризику виникнення таких порушень.</p> <p>Сімейними лікарями, лікарями-педіатрами проводиться спостереження за дітьми на закріплених територіях.</p> <p>Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням:</p>
--	--	---------------------------	--	--	--	--	--

						<p>http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku.</p> <p>За інформацією Запорізької районної держадміністрації у КНП «Вільнянська багатопрофільна лікарня» Вільнянської міської ради лікарями-педіатрами проводиться робота по охопленню послугою раннього втручання за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або у яких існує ризик виникнення таких порушень;</p> <p>у КНП "Долинський ЦПМСД" Долинської сільської ради діти регулярно проходять медичний огляд, імунізацію у сімейних лікарів;</p> <p>у КНП «Новомиколаївський ЦПМСД» при народженні дитина відразу надходить під нагляд лікаря педіатра ЦПМСД, для подальшого нагляду за станом здоров'я та раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень;</p> <p>у КНП «Клініка «Сімейний лікар» Широківської сільської ради</p>
--	--	--	--	--	--	--

							успішно пройшли онлайн-курс «Вступ до раннього втручання»: 2 сімейних лікаря, лікар-невролог дитячий, лікар отоларинголог дитячий. На обліку на 01.07.2023 – 6 дітей з інвалідністю.
29. Забезпечено розвиток доступних послуг з охорони психічного здоров'я, зокрема осіб, які мають комплексні розлади психіки або в яких існує ризик розвитку розладів психіки та подолання стигматизації звернень за психологічною та психіатричною допомогою	забезпечити відкриття психіатричних відділень та Mental health центрів в багатофункціональних лікарнях та спеціалізованих закладах з дотриманням вимог законодавства та прав людини	забезпечено відкриття психіатричних відділень та Mental health центрів в багатофункціональних лікарнях та спеціалізованих закладах з дотриманням вимог законодавства та прав людини	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		У КНП «Обласний центр з надання психіатричної допомоги» ЗОР забезпечено відкриття психіатричних відділень та Mental health центрів в багатофункціональних лікарнях та спеціалізованих закладах з дотриманням вимог законодавства та прав людини
30. Створено	1) розробити маршрут Захисника для	розроблено та затверджено	01.06.2023	31.12.2023	Департамент охорони здоров'я		На виконання наказу МОЗ України від 16.03.2022 № 495

<p>систему реабілітаційної допомоги військовослужбовцям та ветеранам</p>	<p>отримання комплексної реабілітації: скерування до закладів охорони здоров'я / реабілітаційних закладів, які надають реабілітаційні послуги</p>	<p>наказом Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації маршруту Захисника для отримання комплексної реабілітації</p>			<p>облдержадміністрації Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>«Про організацію надання відновного лікування та реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я військовослужбовцям сил оборони», з метою покращення якості надання медичної допомоги військовослужбовцям сил оборони для відновного лікування та надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я, Департаментом охорони здоров'я обласної військової адміністрації видано наказ від 29.03.2022 № 95-вс, в якому визначені заклади охорони здоров'я, що забезпечують надання відновного лікування та реабілітаційної допомоги військовослужбовцям сил оборони після надання їм спеціалізованої медичної допомоги у військово-медичних та цивільних закладах охорони здоров'я. В зазначених закладах охорони здоров'я визначені координатори, відповідальні за надходження, переведення та виписку військовослужбовців сил оборони, які активно співпрацюють з фахівцями військового госпіталю. Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-</p>
--	---	--	--	--	---	---

						<p>deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku.</p> <p>Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200 забезпечують безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб .</p> <p>Станом на 01.07.2023 кошти на санаторно-курортне лікування зазначеної категорії громадян до області не надходили.</p> <p>Запорізькою районною держадміністрацією направлено листи головам територіальних громад з проханням довести інформацію про затвердження Генеральним штабом Збройних сил України Довідника із прав,</p>
--	--	--	--	--	--	---

							обов'язків та алгоритму дій військовослужбовця у разі поранення, травми чи захворювання. У довіднику зібрано інформацію щодо механізму отримання направлення на лікування, реабілітацію, оздоровлення, проходження військово-лікарської та медико-соціальної експертної комісії, грошового забезпечення військовослужбовців.
	2) забезпечити принципи доказовості та біопсихосоціальної моделі Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) під час надання реабілітаційних послуг шляхом перегляду програм санаторно-курортного лікування	забезпечено принципи доказовості та біопсихосоціальної моделі Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) під час надання реабілітаційних послуг шляхом перегляду програм санаторно-курортного лікування	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Кабінет Міністрів України затвердив план заходів щодо реформування оцінки і забезпечення потреб для людей з обмеженням повсякденного функціонування. Починаються зміни підходів до оцінки потреби людини та забезпечить їй всі необхідні послуги, що компенсуватимуть обмеження повсякденних функцій. Серед ключових змін, що плануються: 1) Використання Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) для фіксації стану людини та її потреб, а також дій, необхідних для відновлення, адаптації в соціум, повернення якості життя; 2) Впровадження набору пакетів послуг у медичній, реабілітаційній, соціальній,

						<p>освітніх сферах, працевлаштуванні відносно до визначених потреб людей з обмеженнями життєдіяльності;</p> <p>3) Прозорі, доступні та зручні для людини інструменти отримання таких послуг, зокрема цифрових.</p> <p>Процес переходу на МКФ у багатьох країнах тривав роки, а інколи і десятки років. Перші результати уже є у сфері реабілітації, більш системні зміни – у методології експертних оцінок, моделях надання та фінансування послуг, цифровізації тощо – займають більше часу та потребують тісної взаємодії багатьох міністерств і злучених інстанцій. Повноцінний запуск усіх складових триватиме до 2025 року включно. Використання МКФ у різних сферах дозволить розглядати людину не з точки зору медичного діагнозу, який вона отримала через поранення або захворювання, а з точки зору її потенціалу до відновлення втраченого функціонування, потреб та того, що можна зробити, аби допомогти їй повернутись до звичайного життя.</p> <p>Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-</p>
--	--	--	--	--	--	---

							deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku.
31. Запроваджен осистему раннього втручання	1) провести щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається	проведено щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		<p>До початку збройної агресії російської федерації проти України послуга раннього втручання в регіоні надавалася на базі комунальної установи «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю» Бердянської міської ради.</p> <p>Зазначена комунальна установа розташована у м. Бердянськ, яке з 27.02.2022 перебуває в тимчасовій окупації.</p> <p>Запорізькою районною держадміністрацією проведено моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання. На обліку перебувають 199 дітей, зокрема у віці до 4 років – 4 дитини.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з органами місцевого самоврядування систематично проводиться робота щодо створення умов для зниження рівня інвалідизації та запобігання дитячій інвалідності, що є одним з основних елементів послуги раннього втручання.</p>

	3) за результатами проведення моніторингу розробити заходи щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці	розроблено заходи щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		За інформацією Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації розробка заходів щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці буде можливою після деокупації та припинення дії воєнного стану в Україні. Запорізька районна держадміністрація повідомила, що за умов наявності коштів в бюджетах територіальних громад буде розглядатися питання створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб громади.
32. Створено механізм забезпечення допоміжними засобами реабілітації на основі потреби та створено умови щодо ефективного призначення	1) розробити пропозиції до постанови Кабінету Міністрів України, що регулюють питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації	розроблено пропозиції	01.06.2023	01.07.2023	Запорізьке обласне відділення фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою) райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		З метою вдосконалення чинного законодавства в сфері забезпечення осіб з інвалідністю засобами реабілітації Запорізьким обласним відділенням фонду соціального захисту осіб з інвалідністю на адресу центрального апарату Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю листом 15.06.2023 № 04-273/650 подані пропозиції щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації.

<p>допоміжних засобів реабілітації на основі біопсихосоціальної моделі МКФ</p>	<p>2) забезпечити розміщення в закладах охорони здоров'я, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки інформації щодо Порядку забезпечення осіб допоміжними засобами</p>	<p>інформацію щодо Порядку забезпечення осіб допоміжними засобами реабілітації розміщено в закладах охорони здоров'я, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки</p>	<p>01.06.2023 01.01.2024</p>	<p>31.12.2023 31.12.2024</p>	<p>Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації</p> <p>Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації</p> <p>ГУНП в Запорізькій області (ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області»)</p> <p>Запорізьке обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою)</p> <p>райдержадміністрації</p> <p>органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>		<p>Забезпечення осіб допоміжними засобами реабілітації здійснюється відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1301 (зі змінами) «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших категорій населення медичними виробами та іншими засобами».</p> <p>На протязі шести місяців 2023 року КУ «Обласний центр медико-соціальної експертизи» ЗОР було оглянуто 8976 осіб, інвалідність встановлено 6745 особам. Із них: військовослужбовці – 491 особа, тимчасово переміщені особи – 629 осіб. Всім заповнено індивідуальну програму реабілітації з урахуванням їх потреб в медичній, соціальній, трудовій реабілітації, забезпеченні їх технічними та іншими засобами реабілітації. 321 особі, інвалідність яким встановлено без терміну перегляду подовжено індивідуалу програму реабілітації.</p> <p>Сумісно з фахівцями Фонду соціального страхування в Запорізькій області розроблено та розміщено на інформаційних стендах закладів охорони здоров'я та районних територіальних</p>
--	--	---	----------------------------------	----------------------------------	--	--	---

						<p>центрах комплектації та соціальної підтримки пам'ятки щодо порядку забезпечення осіб з інвалідністю різних категорій, зокрема військовослужбовців, технічними та іншими засобами реабілітації.</p> <p>Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що у КНП «Вільнянська багатопрофільна лікарня» Вільнянської міської ради Порядок забезпечення осіб допоміжними засобами реабілітації розміщено на сторінці КНП «Вільнянська БЛ» ВМР у Фейсбуці.</p> <p>Інформацію щодо Порядку забезпечення осіб допоміжними засобами реабілітації розміщено на інформаційних стендах в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації, веб сайті управління, на дошках</p>
--	--	--	--	--	--	---

							оголошень, інформаційних стендах територіальних громад та в місцях прийому громадян.
33. Вдосконалено Стратегію активного довголіття	розробити регіональний План заходів на 2024-2025 роки після затвердження Національної Стратегії активного довголіття на період до 2030 року	розроблено регіональний План заходів на 2024-2025 роки після затвердження Національної Стратегії активного довголіття на період до 2030 року	01.06.2023	31.12.2023	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації структурні підрозділи облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Регіональний План заходів на 2024-2025 роки може бути розроблений після затвердження Національної Стратегії активного довголіття на період до 2030 року.
<i>Стратегічна ціль: держава сприяє підвищенню рівня захисту жінок та дівчат, особливо з інвалідністю, від насильства в умовах війни</i>							
34. Забезпечено перегляд наявних процедур розгляду справ та надання допомоги жінкам та дівчатам з метою приведення у	провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок	проведено гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Фондом ООН у галузі народонаселення спільно з Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації у поточному році організовані два просвітницькі заходи щодо запобігання виникненню випадків гендерно зумовленого насильства (ГЗН): - робоча зустріч з партнерами «Обговорення шляхів взаємодії та координації у перенаправленні осіб, які постраждали від

<p>відповідність до кращих світових практик та уникнення ретравматизації потерпілих</p>							<p>домашнього та гендерно зумовленого насильства» (18 квітня 2023 року);</p> <p>- показ фільму «Поруш тишу», створений за підтримки урядів Канади, Великої Британії, Бюро гуманітарної допомоги USAID та Гуманітарного фонду (UHF) (19 червня 2023 року).</p> <p>Крім того, благодійною організацією «БФ «Посмішка ЮА» у закладах охорони здоров'я та соціального захисту розміщені інформаційно-просвітницькі матеріали з питань ГЗН.</p> <p>Працівниками Вільнянської міської ради прийнято участь у проекті «Людський вимір: Ефективне управління за допомогою даних та залучення громади» за реалізації Міжнародної організації з міграції (МОМ) та фінансування Уряду Канади. Пройшли анкетування та майстер класи, де на практиці навчались складанню та розігруванню діалогів відповідно до запропонованої ситуації щодо гендерної рівності та участі жінок/чоловіків у різних заходах.</p>
<p>Напрямок 5. Освітня безбар'єрність: Створені рівні можливості та вільний доступ до освіти, зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей.</p>							
<p><i>Стратегічна ціль: освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісною освітою впродовж життя</i></p>							
<p>35. Прийнято та впроваджено</p>	<p>імплементувати Закон України «Про освіту дорослих» шляхом</p>	<p>імплементовано Закон України «Про освіту</p>	<p>після прийняття Закону</p>	<p>Департамент освіти і науки</p>			<p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що з 2 червня 2023 року на базі</p>

Закон України «Про освіту дорослих»	розробки нормативно-правових актів, визначених законом, проведення відповідних комунікаційних заходів	дорослих» після його прийняття		облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)			ліцею «Успіх» Вільнянської міської ради Запорізького району розпочав свою роботу «Мовний клуб» з вивчення та практичного володіння розмовною українською мовою для дорослого населення. Заняття проходять за сприяння інтеграційного клубу «Ріка», громадської організації «Десяте квітня». Зайняття-зустрічі триватимуть раз у 2 тижні. Викладач курсу – висококваліфікований вчитель української мови ліцею «Успіх» Вільнянської міської ради. Курси безкоштовні, практичні та цікаві.
36. Забезпечено підвищення рівня якості надання освітніх послуг у закладах загальної середньої освіти	забезпечити функціонування мережі спеціальних класів відповідно до потреб громади	забезпечити функціонування мережі спеціальних класів відповідно до потреб громади	01.09.2023 01.01.2023	31.12.2023 31.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Департамент освіти і науки облдержадміністрації повідомив: у 2022-2023 навчальному році функціонують 104 спеціальних класів в закладах загальної середньої освіти, в яких здобувають освіту 1075 дітей з особливими освітніми потребами. Мережа спеціальних класів формується щороку виключно відповідно до потреб громад. За інформацією Запорізької районної держадміністрації на території Біленьківської громади створено такі класи. Відкрито КУ «Інклюзивно – ресурсний центр». Наразі потреби у створенні спеціальних класів на території громад району наразі немає.

						<p>Проте, у 2022/2023 навчальному році діяла мережа інклюзивних класів закладів освіти Запорізького району: у закладах загальної середньої освіти функціонувало 169 інклюзивних класів, у яких навчалось 287 здобувачів інклюзивної освіти; у закладах дошкільної освіти – 24 групи для дітей з особливо освітніми потребами, у яких виховувалось 43 дитини вказаної категорії.</p> <p>Додаткові психолого-педагогічні і корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами надають 5 інклюзивно-ресурсних центрів, які розташовані та території Вільнянської, Біленьківської, Кушугумської, Новомиколаївської та Павлівської територіальних громад району.</p>
37. Створено освітні центри ветеранського розвитку при закладах вищої освіти у регіонах України	1) розробити та узгодити проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та визначеними ЗВО області	розроблено та узгоджено проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та визначеними ЗВО області	01.06.2023	01.09.2023	Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого	<p>Проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку на базі ЗВО знаходяться на стадії обговорення між Управлінням оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, регіональним відділом Міністерства ветеранів України та керівництвом Запорізького національного університету.</p>

					самоврядування (за згодою)		
					громадські організації ветеранів війни (за згодою)		
2) залучити міжнародні організації в якості партнерів	залучено в якості партнерів міжнародні організації	01.09.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації повідомило, що у співпраці з Міністерством ветеранів ведеться пошук міжнародних партнерів з метою залучення до реалізації проектів.	
3) запустити проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та визначеними ЗВО області	запущено проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та	01.01.2024	31.12.2024	Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації		Проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку на базі ЗВО знаходяться на стадії обговорення між Управлінням оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, регіональним відділом	

		визначеними ЗВО області			райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою) громадські організації ветеранів війни (за згодою)	Міністерства ветеранів України та керівництвом Запорізького національного університету.
38. Створено центри освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій	відкриття центрів освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій: медична допомога, самозахист, безпека, дії в надзвичайних ситуаціях (особливо актуально для прикордонних та прифронтових територій)	відкрито центри освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій: медична допомога, самозахист, безпека, дії в надзвичайних ситуаціях (особливо актуально для прикордонних та прифронтових територій)	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації ГУ ДСНС в Запорізькій області райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	На базі навчально - методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Запорізької області (далі - МЦ ЦЗ і БЖД) працює центр –«Запорізькі територіальні курси цивільного захисту та безпеки життєдіяльності І категорії», який забезпечує підготовку керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з виконанням завдань з цивільного захисту, здійснює методичний супровід практичної підготовки керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з виконанням завдань з цивільного захисту, надає інші освітні послуги за галуззю знань 26 цивільна безпека, надає методичну допомогу органам виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань навчання населення діям у

						<p>надзвичайних ситуаціях.</p> <p>План комплектування на 2023 рік -1939 осіб, з них :</p> <ul style="list-style-type: none"> -за державним замовленням 869 осіб; -за контрактом 1070 осіб. <p>Станом на 01.07.2023 навчання пройшли 547 осіб: 269 - за державним замовленням, 262 за контрактом, що становить 27,4 % від планової чисельності.</p> <p>На 01.07.2023 здійснено методичний супровід 72 спеціалістів об'єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту на підконтрольній території області.</p> <p>На мобільних навчальних консультативних пунктах НМЦ ЦЗ і БЖД на 01.07.2023 поінформовано та проконсультовано більше 2000 мешканців області.</p> <p>За інформацією Запорізької районної держадміністрації для 45 працівників ліцею «Успіх» Вільнянської міської ради незалежною міжнародною медичною гуманітарною організацією «Лікарі без кордонів» проведено навчання з надання медичної допомоги при кровотечах та серцево-легеневій реанімації, соціальним працівником проведено заняття «Нормалізація режиму дня, сну і біоритмів людини».</p>
--	--	--	--	--	--	--

<i>Стратегічна ціль: потенціал кожної особи розкривається завдяки інклюзивній освіті</i>							
39. Забезпечення наявності фахівців за професіями і «асистент вихователя», «асистент вчителя», «асистент учня»	1) забезпечити підвищення кваліфікації за професіями «асистент вихователя», «асистент вчителя»	забезпечено підвищення кваліфікації за професіями «асистент вихователя», «асистент вчителя»	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації Запорізький обласний центр соціальних служб райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)		У 2022-2023 навчальному році в закладах загальної середньої освіти області працювало 836 осіб за професією «асистент вчителя». Протягом поточного навчального року обласним ресурсним центром підтримки інклюзивної освіти комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради, відповідно до покладених на нього завдань, організовано та проведено заходи з навчальної та навчально-методичної діяльності для педагогічних працівників області та фахівців інклюзивно-ресурсних центрів, а саме: <ul style="list-style-type: none"> • для асистентів вчителів/вихователів, практичних психологів, корекційних педагогів закладів освіти з інклюзивним навчанням «Алгоритм надання освітніх та корекційно-розвиткових послуг дітям з ООП в умовах інклюзивного навчання». • асистентів вчителів/вихователів, практичних психологів, корекційних педагогів закладів освіти з інклюзивним навчанням «Мовленнєвий розвиток дітей з особливими освітніми потребами засобами

						<p>сучасних інформаційно-комунікаційних технологій».</p> <p>За інформацією Запорізької районної держадміністрації педагоги, які працюють в закладах освіти Запорізького району на посаді «асистент вчителя»/«асистент вихователя» систематично підвищують свою професійну компетентність, в тому числі за рахунок проходження онлайн-курсів, вебінарів і тренінгів з інклюзивної освіти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Навчання за програмою "Безпечний простір" у 2022/2023 роках у рамках проєкту "SAFE SPACE - Невідкладна психосоціальна підтримка для учнів та шкільних вчителів" . 2. Всеукраїнський тренінг "Взаємодія сім'ї та школи в умовах інклюзивної освіти" . 3. Вебінар "Моделювання безпечного і здорового освітнього середовища: сучасні підходи». 4. Вебінар "Корекційно-розвиткова робота з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах сьогодення". 5. Курс підвищення кваліфікації вчителів та викладачів фахової освіти за видом "онлайн-курс" "Школа стійкості". 6. Вебінар "Інтелектуальні труднощі у осіб з ООП: критерії
--	--	--	--	--	--	---

						<p>визначення та рівні підтримки".</p> <p>7. Вебінар " Сучасні цифрові технології - шлях до безбар'єрного спілкування".</p> <p>8. Вебінар " Корекційно-розвиткова робота з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах сьогодення".</p> <p>9. Конференція «Особистісний розвиток педагога в умовах сучасної освіти. Нововведення та практика».</p> <p>10. Семінари на теми: «Ефективна робота асистента вчителя і асистента вихователя в інклюзії»; «Робота команди психолого-педагогічного супроводу для дітей з ООП в умовах інклюзивної освіти»; «Психологічний супровід і інклюзія у 2022-2023 навчальному році»; «Особливості інклюзивного навчання та забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з ООП» тощо.</p> <p>Близько 20 асистентів вчителя закладів освіти пройшли курси підвищення кваліфікації "Асистенти учителя, асистенти вихователя класів/груп з інклюзивною формою навчання" на базі ЗОППО.</p>
	2) створити умови для спеціальної підготовки асистентів	створено умови для спеціальної підготовки	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністра	Обласним ресурсним центром підтримки інклюзивної освіти комунального закладу

	<p>учня, в тому числі з числа батьків (інших законних представників) осіб з особливими освітніми потребами</p>	<p>асистентів учня, в тому числі з числа батьків (інших законних представників) осіб з особливими освітніми потребами</p>			<p>ції райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>«Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради проведено вебінар «Використання програмного забезпечення Бордмейкер в ІРЦ», у якому прийняло участь 47 осіб, серед яких батьки дітей з особливими освітніми потребами як партнери і зацікавлені особи, які готові до співпраці з фахівцями задля розвитку дитини та розуміння її потреб.</p> <p>В інклюзивно-ресурсних центрах області запроваджено роботу школи «Бути батьками», завданнями якої є:</p> <p>сприяння забезпеченню додаткової постійної чи тимчасової підтримки в освітньому процесі дітям з особливими освітніми потребами з метою реалізації їх права на освіту на основі системної взаємодії органів державної влади, закладів освіти, управлінь освітою, інклюзивно-ресурсних центрів області;</p> <p>- проведення інформаційно-просвітницької роботи з підвищення рівня обізнаності громадськості про дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю у взаємодії з громадськими об'єднаннями, батьками (іншими законними представниками)</p>
--	--	---	--	--	---	---

						<p>дітей, закладами освіти шляхом організації та проведення лекцій, тренінгів, семінарів, вебінарів, поширення інформаційних матеріалів у засобах масової інформації тощо;</p> <ul style="list-style-type: none"> - моніторинг запитів і потреб батьківської громадськості, урахування результатів у своїй роботі; - забезпечення взаємодії між батьківською громадськістю, громадськими організаціями, закладами освіти та інклюзивно-ресурсними центрами; - забезпечення системного супроводу роботи Школи, створеної в інклюзивно-ресурсних центрах, у містах, районах ОТГ Запорізької області спільно з громадськими організаціями, відповідно до запитів і потреб батьківської громадськості; - сприяння включенню батьків в освітній процес як ключових партнерів та законних представників здобувачів освіти; - забезпечення навчально-методичного супроводу та консультування педагогічних працівників закладів освіти області та інклюзивно-ресурсних центрів у частині роботи з батьківською спільнотою, тощо.
	3) створити умови для	створено умови для	01.06.2023	31.12.2023	Департамент освіти і науки	У зв'язку з тим, що у 2019 році був прийнятий Закон

	працевлаштування батьків, інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання	працевлаштування батьків, інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання	01.01.2024	31.12.2024	облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	України «Про соціальні послуги» послуга супроводу під час інклюзивного навчання була визначена як соціальна, то працевлаштування на посаду «асистент дитини» здійснюється в установах соціального захисту населення. В закладах освіти області створено всі умови для забезпечення доступу до освітнього процесу батьків, інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання.
40. Забезпечено заклади освіти на всіх рівнях освіти допоміжним и засобами для навчання та спеціальним и підручникам , посібниками , в тому числі надруковани ми шрифтом	1) визначити потребу у допоміжних засобах навчання та спеціальних засобах корекції та здійснити їх закупівлю за рахунок коштів державного бюджету або інших, не заборонених чинним законодавством	визначено потребу у допоміжних засобах навчання та спеціальних засобах корекції та здійснено їх закупівлю	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	За інформацією Департаменту освіти і науки облдержадміністрації в закладах освіти області щороку визначається потреба у допоміжних засобах навчання та спеціальних засобах корекції та здійснюється їх закупівля за рахунок коштів державного бюджету відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (далі - Субвенція), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88 (зі змінами).

Брайля							<p>За інформацією Запорізької районної держадміністрації закладами освіти територіальних громад району, за потребою, визначено необхідність у спеціальних підручниках, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля та замовлено їх видання.</p> <p>У Новоолександрівській гімназії триває процес облаштування ресурсної кімнати. Придбано стелаж для іграшок, дошка комбінована для крейди та маркерів, стіл-пісочниця світлодіодний, сухий басейн “Лісова галявина”, кульки до сухого басейну, килимок масажний тактильний мікс “Пазли”, килимок масажний ортопедичний Сухий душ, крісло-мішок “Сова”, гранули, стіл дитячий логопедичний, набір матів “Хрестики — Нулики” басейн, столик з кінетичним піском</p> <p>Щоб зробити навчання дітей з особливими освітніми потребами максимально доступним, у ліцеї «Потенціал» Вільнянської міської ради створена та облаштована ресурсна кімната.</p> <p>У Павлівській громаді облаштована ресурсна кімната для занять з учнями з ООП.</p>
	2) визначити потребу	визначено	01.06.2023	31.12.2023	Департамент освіти		За інформацією

	у спеціальних підручниках, посібниках, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля та здійснити замовлення їх видання	потребу у спеціальних підручниках, посібниках, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля та здійснено замовлення їх видання	01.01.2024	31.12.2024	і науки облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та Запорізької районної держадміністрації керівниками закладів освіти щороку визначається потреба у спеціальних підручниках, посібниках, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля та здійснюється їх замовлення через сервіси інформаційної системи управління освітою «Україна. ІСУО».
41. Створено умови для здобуття освіти осіб з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх потреб та можливостей	1) розширити мережу освітніх центрів Державної установи “Школа супергероїв” у всіх обласних дитячих лікарнях	розширено мережу освітніх центрів Державної установи “Школа супергероїв” у всіх обласних дитячих лікарнях	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації райдержадміністрації органи місцевого самоврядування (за згодою)	У КНП «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» ЗОР планується запровадити та долучитися до мереж освітніх центрів Державної установи «Школа супергероїв». У КНП «Обласний центр з надання психіатричної допомоги» ЗОР, згідно з постановою КМУ № 1160 від 28.10.2021 «Деякі питання забезпечення організації та надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога» з метою забезпечення рівних прав, можливостей та безперервності здобуття дошкільної та повної загальної середньої освіти дітьми, які перебувають на стаціонарному лікуванні більш 14 днів, пропонується надання освітньої допомоги.

						<p>Відповідна інформація опубліковано на сайті Департаменту охорони здоров'я за посиланням: http://doz.zoda.gov.ua/news-deialnist/3527-pro-nadannya-informatsiji-shchodo-vikonannya-oblasnogo-planu-zakhodiv-na-2023-2024-roki-z-realizatsiji-natsionalnoji-strategiji-iz-stvorennja-bezbar-ernogo-prostoru-v-ukrajini-na-period-do-2030-roku-za-ii-kvartal-2023-roku.</p> <p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що інформація про освітній проєкт "Школа супергероїв" розміщена на веб-сайті Біленьківської ТГ (розділ відділу освіти, молоді та спорту Біленьківської сільської ради Запорізького району Запорізької області), соціальних мережах. https://bilenske-silrada.gov.ua/news/1681365867/ https://www.facebook.com/Bilenke.TG/posts/pfbid0PyH5tZRcjFtE1RocHZpaPWssawnsuPhyt5R4LWXNgk6nwpSxEMFy976aKV4WNjezl https://t.me/Bilenke_TG_ZP/3772.</p>
2) сприяти долученню закладів освіти до функціонування Державної установи "Школа супергероїв"	Залучено заклади освіти до функціонування Державної установи	01.06.2023 01.01.2024	31.12.2023 31.12.2024	Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністра		<p>Запорізька районна держадміністрація повідомила, що у закладах освіти і культури поширюється інформація про мережу освітніх центрів Державної установи «Школа</p>

		“Школа супергероїв”			ції органи місцевого самоврядування (за згодою)		супергероїв» шляхом оприлюднення на офіційних сайтах, через соціальні мережі, групи у месенджерах. Інформація про освітній проект "Школа супергероїв" розміщена на сторінці ІРЦ у соціальній мережі Біленьківської громади https://www.facebook.com/groups/302721958281807/permalink/676211764266156/ .
--	--	---------------------	--	--	--	--	--

Начальник Управління,
головний архітектор області

Максим ПРУДКИЙ